

# 西藏震区“孤岛”樟木镇“生命线”全线抢通

据新华社电 经过武警交通部队等多方70多个小时的昼夜奋战，西藏地震重灾区聂拉木县城通往樟木镇的“生命线”于28日16时43分全面抢通，标志着“4·25”地震抗震救灾工作取得了突破性进展。

记者从西藏自治区抗震救灾前线指挥部了解到，为保证尽快抢通“生命线”，连日来，西藏先后共投入武警交通、消防、地方专业人员等300余人和30多台大型机械的救灾抢通力量。

4月25日，尼泊尔强震造成日喀则市至樟木镇（318国道）出现多处塌方、泥石流和雪崩。由于该路段山高沟深，地质结构复杂，公路平均海拔在4000米以上，作业面十分狭窄，加之余震不断，风雪交加，对樟木方向抗震救灾工作造成极大困难，樟木镇一度成为“孤岛”，食品、药品、饮水非常短缺；地质灾害隐患极为突出，作业面窄，6000余名被困群众的生命安全受到严重威胁。

## 连续奋战34小时 中国救援队救出第二名尼泊尔幸存者

据新华社电 经过34小时连续奋战，中国国际救援队28日凌晨在尼泊尔加德满都西北部地震灾区，成功营救出第二名幸存者。

据悉，截至28日凌晨，中国国际救援队已经完成对加德满都市正北、东北、西北三个方向的主要搜救区域的搜寻，并分别于26日傍晚和28日凌晨在加德满都西北部居民区成功解救出2名被困男子。经向当地政府、军队和民众了解，估计在上述区域发现新的受困者的可能性不大。救援队在坚

持对现有区域继续搜索和营救的基础上，计划考虑抽出部分力量开展其他工作，并将搜救区域向加德满都南部地区和外围适度扩展。

据了解，除中国国际救援队外，蓝天救援队、蓝豹救援队等中国民间救援队也于近日陆续驰援加德满都的搜救工作；此外，成都军区医疗防疫救援队也于27日夜间抵达加德满都营地，准备开展下一步的医疗防疫工作。

## 尼泊尔总理：强震死亡人数或破万

据新华社 尼泊尔强震震中地区官员28日证实，强震致死人数迄今超过4300人，另有超过8000人受伤。强震致使一些地方道路阻断，成为“孤岛”，尚无法获知相关伤亡人数。总理苏希尔·柯伊拉腊预计，死亡人数可能突破一万。

强震过后3天来，数以十万计尼泊尔人因家中房屋倒塌或害怕余震，搬至开阔地带过夜。不少人在商店或加油站外排起长队，抢购燃料和生活物资。联合国说，强震影响至多800万人生活，尼泊尔除救援物

资外，急需饮用水、防水布和肥皂等生活物资。另据报道，28日17时，西藏自治区人民政府新闻办公室对外通报，地震已造成西藏25人死亡、4人失踪、383人受伤，近30万人不同程度受灾。

截至28日12时，地震已造成西藏境内2511户房屋倒塌、24797户房屋受损，82座寺庙受损（其中严重受损13座、中度受损18座）。

尼泊尔强震共波及西藏19个县区，造成聂拉木县、吉隆县、定日县、萨嘎县、定结县、昂仁县、拉孜县、桑珠孜区、岗巴县、仲巴县、亚东县、江孜县、萨迦、普兰县14个县区受灾，其中聂拉木县、吉隆县、定日县受灾严重，全区近30万人不同程度受灾。

如有知情者请提供线索，家人感激不尽，重金酬谢。  
联系人：田先生  
电话：18067382098 15957874581



田家发，男，57岁，身高：1.65米左右，身形清瘦，头发白黑相间，湖北口音。于2014年4月10日15:50在宁波江北洪塘亲亲家园出走，去向不明，出走时上穿深蓝色夹克，下穿土黄色休闲裤，脚穿蓝黑色运动鞋。

如有知情者请提供线索，家人感激不尽，重金酬谢。

联系人：田先生  
电话：18067382098 15957874581